

速览



# 去年,你网上团购了吗?

## 郑州人网上团购花了3亿元 团购订单572万份,几乎郑州城区一人一次

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

### 9万亿元

据新世纪周刊

引述从金融主管部门的权威人士处获得的消息,有关部门基于当前的形势形成基本共识,如果不发生特殊情况,全年新增人民币贷款基本控制在9万亿元。

与前几年相比,9万亿的新增贷款规模显得略微宽松。中国人民银行(央行)历史数据显示,2010年至2012年的三年间,新增人民币贷款规模分别为7.95万亿元、7.47万亿元和8.20万亿元。

去年底召开的中央经济工作会议提出,今年要保持贷款适度增加。央行工作会议则进一步明确,货币信贷要总体保持平稳适度增长。

据《东方早报》

### 15%

中国商业联合会副会长

姜明日前在接受新华社记者采访时说,去年以来,在经济下行的大环境下,我国消费呈现稳健快速的增长势头,成为“三驾马车”中最强劲的驱动力,预计今年我国消费增长将进一步扩大,名义增速会在15%左右。姜明说,具体来看,作出这一判断有四个方面依据:一是居民收入会实现较快增长;二是社会保障力度会进一步加大;三是改善消费环境步伐加快;四是中国经济增长的大环境将好于去年,为消费扩大提供条件。

据新华社电

本报讯 2012年,团购市场的活跃程度令人瞩目,据团800网站统计显示,去年郑州团购成交额3亿元,比2011年增长70.5%。其中去年总共销售团购订单量572.3万份,在售团单共5.6万个,比2011年增长361.4%,全年平均折扣约4.1折单。

### 团购市场餐饮美食占据半壁江山

郑州团购市场火热,其中最热门的当属餐饮美食了,此类别占团购市场的49.7%,其他休闲娱乐占19.9%,生活服务占15.8%,酒店旅游8%,商品及其他本地服务6.6%。

另外,团800公布的《2012年中国团购市场统计报告》数据显示,根据对国内十几家主流团购网站的连续监测,2012年全国团购市场总成交额达213.9亿元,同比2011年增长93%,全年总购买人次达到4.56亿,较2011年增长45%。

团购市场迎来利好,盈利空间悄然增加

据统计显示,2012年除了商户开团期数大幅增加外,团购平均价格也在悄然上涨,平均折扣由2010年的3.3折、2011年的3.6折涨至3.9折。在长达一年的业务形态调整和精细化管理后,一部分团购网站已于2012年底宣布实现了规模性盈利。

据媒体报道,今年1月4日新年上班第一天,窝窝团CEO徐茂栋在其实名认证新浪微博晒出了自己的光头照片,并发布消息称,窝窝超预期盈利。几乎同时,美团网副总裁王慧文在接受媒体采访时也表示,美团网2012年12月的销售额突破了8亿元。满座网此前通过“省吃俭用”也首次迎来盈利。

在经历了大量中小团购网黯然退出之后的市场沉寂后,团购市场在今年初迎来了黑暗中的曙光。

### 移动互联网高速发展给团购带来新的机遇

在当下的市场,不仅仅是团购网站、商家

以及消费者在发生变化,这种变化推动团购行业演进到一种新的营销模式。

小李是个团购达人,在过去的2010年和2011年,她几乎被团购网站牵着鼻子走,每天要花费大量的时间浏览相关网站,看到喜欢的东西和团单就下定,然后根据自己的订单去消费,但是这种消费方式在发生变化:“现在好像理性了点,不再没事就看他们的团购网了,而是今天想出去吃饭了,我再有针对性地寻找,比如会设定一个地区范围选择美食,这样来找自己需要团购的产品。”

消费方式的悄然转变也使得2012年的团购行业行至岁末,似乎看到了移动互联网带来的新曙光。大量的客户群开始使用手机客户端,在消费场所现场寻找团购。

但团800联合创始人胡琛认为,市场虽然有利好,但是仍有隐忧,团购行业在2013年的持续发展不可能再度依赖挖掘商户开单的方法,毕竟总有搬光的那一天;而如何找到特定时机再度拉升消费者的团购参与度,才能打破月购买人次不超过4000万的魔咒。



### CEO 动态



## 万科总裁郁亮: 万科B股转H股无融资计划

万科总裁郁亮21日表示,万科此次B股转H股,并没有融资计划。

万科18日公布B股转H股方案,拟申请将已发行的B股转换上市地,以介绍方式在香港联交所主板上市及挂牌交易,并计划安排第三方向全体B股股东提供现金选择权,具体价格将在停牌前股票收市价基础上溢价5%,即每股13.13港元。

在21日举行的万科B股转H股媒体沟通会上,郁亮表示,此次B股转H股是万科继A股股改后的第二次股改,并不涉及融资安排,也没有融资计划。而万科在香港拥有的上市公司万科置业(海外),未来将以香港本土业务为主,而万科则以内地业务为主,两家公司之间并不存在业务上的冲突。

万科将于2月4日就B股转H股一事召开临时股东大会。在分别取得出席股东大会的全体股东和B股股东2/3以上表决权通过后,万科将向中国证监会和香港联交所、香港证监会提交相关文件。

郁亮表示,B股转H股是万科国际化的重要步骤,可以帮助万科达到更高的国际化水准。但他也表示,国际化业务与B股转H股的安排是两件不同的事情。国际化的内涵包括万科管理水平提升到国际化水准,寻求更多的全球化合作者,拓展海外业务。“如果狭隘地说海外盖房子这件事,我们确实也正在谋划之中。”“去年成立的美国业务小组今年将会落地。”但万科不可能把主要业务放在海外市场,因为目前国内城镇化还未完成,仍有大量需求存在。而且在国际化上,万科并没有明显的优势,“还是小心点好”。

据新华社电



### 快公司

## 索尼连亏四年 削减业务求转机 美总部大楼卖出11亿美元

美国时间17日,索尼宣布,已与美国地产巨头Chetrit Group为首的财团达成协议,其美国总部大楼将以11亿美元出售,该笔交易将给索尼带来6.85亿美元的营业收入,交易预计在今年3月完成。

11亿美元的价格,也创下了近两年以来美国单栋大楼售价新高。

这栋耗资2亿美元建成,37层高的大厦位于纽约曼哈顿麦迪逊大街550号,《纽约时报》称,索尼在2002年以2.36亿美元的价格购入该大厦。索尼表示,在出售后将继续租用该大楼,最长为三年时间,而新美国总部的地点尚未决定。

在平井一夫上任索尼新CEO后,一直致力扭转索尼连续四年亏损的尴尬局面。但有分析师认为,出售大楼对于索尼资产负债表来说是一个加分,但不能立刻改变投资者眼中索尼的投资能力。预计在截至2013年3月31日的2012财年,索尼将实现200亿日元净利润,而其上一财年净亏损4567亿日元。

综合

“浓情岁末·品质生活”套票仅剩1/5,赶紧行动吧

## 上个周末,你邀她去泡着温泉看雪了吗?

只需220元,即可享受原价474元的超值大礼包

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

上个周末,雪花纷纷扬扬覆盖了整个郑州,让那些早就想看雪的市民大饱了眼福,昨日一上班,记者就接到了曾参加“浓情岁末·品质生活”温情活动张女士的电话:“上周日,我和老公去热带雨林温泉水疗馆看雪了,太美啦!”

张女士兴奋地说,从来没有见过这么漂亮的雪,她和老公躺在冒着热气的露天温泉水里,雪花飘飘洒洒,周围的树和地面早已白茫茫了。“本来想着会冷呢,可是泉水的温度一直在不断升高,躺在里面暖暖的,一点也感觉不到冷。”那种直接和雪亲密接触的感觉别

提多爽了。

转眼间,今年冬天,由晚报推出的“浓情岁末·品质生活”温情活动已经持续两月有余了,在此,晚报也提醒广大市民,我们的余票仅剩不到1/5,活动也即将结束,还没行动的你,可要赶紧抓住实惠的小尾巴吧。

【活动内容】

只需220元,即可获得原价474元的超值礼包:价值198元的《郑州晚报》1份,价值138元的热带雨林温泉水疗馆门票两张。

【参与方式】

现场售票:周一至周五上午9点至11点30分,周日下午2点半至5点半,到陇海西路

与文化宫路交叉口晚报大厦305室购票。

网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网站,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

【特别提醒】

本活动不接受预订,数量有限,先到先得,售完为止。

报纸投递仅限郑州市四环以内,投递时间2013年2月1日至2014年1月31日,请提前准备好具体投递地址。

温泉票有效期至2013年10月31日,请市民注意使用,以防过期。

咨询电话:96678



### 本地通

## 我省荣获20项2012年度 国家科学技术奖励

本报讯 昨日,记者从省科技厅获悉,“2012年度国家科学技术奖励大会”于18日在北京举行,在这场国家科技领域最高级别盛会上,我省再获丰收,共荣获国家科技奖励20项,其中包括国家科技进步特等奖2项、国家科技进步一等奖1项、国家自然科学二等奖2项、国家技术发明二等奖2项、国家科技进步二等奖13项。

记者 李丽君 通讯员 胡海